

Ing. Jiří Fálík
BRNO, Zvonařka 408/16, PSČ 61700
Č. osvědčení KA 0099 DIČ: CZ470506417

na straně jedné jako **auditor a**

SeniorCentrum Skuteč p.o.
se sídlem Smetanova 946, Skuteč, 539 73
IČO: 75016541, DIČ: CZ75016541
zapsaná v OR Krajským soudem v Hradci Králové, oddíl Pr, vložka 837
ředitel organizace Josef Tumpach
na straně druhé jako **klient,**

Smlouva o ověření účetní závěrky auditorem

I. Předmět smlouvy

1. Auditor se touto smlouvou zavazuje, že pro klienta na jeho účet zařídí **ověření řádné účetní závěrky sestavené k 31. 12. 2017 - audit za účetní období roku 2017** a klient se zavazuje zaplatit mu za to úplaty. Auditor provede **ověření výroční zprávy** sestavené klientem k rozvahovému dni a **údajů ve zprávě o vztazích mezi ovládající a ovládanou osobou** a propojenými osobami za období shodné s účetním obdobím, pokud je klient povinen takovou zprávu vyhotovit.
2. Auditor se zavazuje, že ověření řádné účetní závěrky provede nejpozději do **25.2. 2018**.
3. Záležitost může být řešována za spolupráce dalších auditorů a asistentů auditora. Práce na ověření budou probíhat v sídle klienta nebo v kanceláři auditora.
4. Cílem ověření účetní závěrky je vyjádření názoru auditora na tuto závěrku. Auditor je povinen ověřit, zda účetní závěrka podává ve všech významných ohledech věrný a poctivý obraz předmětu účetnictví, finanční situace a výsledku hospodaření účetní jednotky a je v souladu s právními předpisy České republiky. Na základě výsledků ověření předmětu smlouvy vypracuje auditor pro klienta zprávu, ve které vyjádří svůj názor na ověřovanou účetní závěrku. Auditor předá klientovi zprávu o ověření účetní závěrky ihned po jejím projednání a zaplacení vyúčtované úplaty. Auditor také předá klientovi zprávu o ověření souladu výroční zprávy s účetní závěrkou a zprávu o prověrce zprávy o vztazích, pokud již tyto zprávy nejsou součástí zprávy auditora o ověření účetní závěrky.
5. Pokud má účetní jednotka, která je právnickou osobou, povinnost mít účetní závěrku nebo konsolidovanou účetní závěrku ověřenu auditorem, určí auditora její nejvyšší orgán. Nemá-li účetní jednotka nejvyšší orgán nebo auditora tento orgán neurčí, pak ho určí dozorčí orgán této účetní jednotky. Statutární orgán je oprávněn uzavřít smlouvu o povinném auditu pouze s takto určeným auditorem. Klient poskytne auditorovi dokumenty, ze kterých vyplývá platné určení auditora.

II. Výše a splatnost úplaty

1. Výše úplaty za plnění uvedené v článku I. je stanovena na základě současných znalostí a informací auditora o klientovi a činí za ověření řádné účetní závěrky **50.000 Kč**. Úplata je sjednána v úrovni bez daně z přidané hodnoty a daň bude k výše uvedené úplatě přičtena dle platných sazeb daně. Tato cena vychází z předpokladu, že klient dokumenty, které jsou předmětem ověření, včas v dohodnutém termínu připraví a před předáním auditorovi pečlivě zkontroluje, zda účetnictví, inventarizace účtů a ověřované dokumenty jsou správné a úplné.
2. V případě, že na základě objednávky klienta poskytne auditor klientovi mimo rámec ověření dle čl. I další poradenské služby, činí výše úplaty za takové plnění **1.600 Kč / hod** práce pracovníků auditora. Úplata je sjednána v úrovni bez daně z přidané hodnoty a daň bude k výše uvedené úplatě přičtena dle platných sazeb daně. Úplatu ve shodné výši je oprávněn auditor klientovi účtovat také v případech, pokud bude zjištěno, že je zapotřebí ze strany auditora provést další činnosti nad sjednaný rámec předmětu této smlouvy tak jak je uveden v čl. I, nebo pokud došlo z důvodů na straně klienta k přerušování prací auditora na ověření či k prodloužení doby potřebné k jeho činnosti především v důsledku významného nárůstu činnosti klienta, nepřipravených podkladů, dodáním dat v obtížně databázově zpracovatelné podobě, významné nesprávnosti v účetní závěrce či předkládaných dokumentech, rozšíření požadavku na provedení auditu, přeměny nebo jiné významné podnikové transakce, zjištěné nejistoty týkající se nepřetržitého trvání klienta nebo jiného prodlení na straně